
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 29

27-Jul-2024

1 DATSUN 50,000-60,000  
2 A Containeing of Small Fan, Glasses Jars. 800-1,000  
3

An Egg Boiler And Steam Pot And RAYCOP 
Cleaner.

800-1,000  
4 Assorted of Electric Items. 500-1,000  
5

A Large Wooden Carved Wall Mirror. W.50 H.75 
Cm. (Damaged)

2,500-3,000  
6 Hondo - Grass Mower Self-propelled. 3,500-4,000  
7 Large Mirror. W.88 L.162 Cm. 2,000-2,500  
8 Mitsubishi Refrigerator. 2,500-3,000  
9 LG LCD TV 32". 1,000-1,500  
10 Samsung LCD 32" with Remote. 1,000-1,500  
11 Oxygen tank with Stroller. used 2,000-2,500  
12

A Lovely Pair of Metal Candle Sticks Gilt and 
Black Bases. W.30 H.80 Cm.

4,000-5,000  
13 Samsung Refrigerator Digital Inverter. 4,000-5,000  
14 Wheelchair and Walking Stick. 2,500-3,000  
15 15 bottles wine. Wine rack. L.37 H.29 Cm. 0-0  
16 A large collection of DVD films 200-400  
17 A large collection of DVD films 200-400  
18 Job Lot of Electric Items,Wall Clock and Pictures. 1,500-2,000  
19 A box of mixed wooden trays 800-1,000  
20 A Selection of Lagoes. 5,000-6,000  
21 Job Lot of Mixed Dolls. 0-0  

22
Container No.4 Box of assorted Picture Frames/ 
Long 3 Phase Cable / Long domestic electric Cable 
/A Few Quality hardcover books on Bosai Making.

1,300-1,500  

23
A Box of Mixed Items of Artificial Flowers and 
Vase.

1,000-1,500  
24 Travel Trolley Bag(new) 900-1,000  
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25 A Portable Function Speaker with remote 1,000-1,500  
26 Yuwel Oxygen concentrator. used 7,000-8,000  
27 A Job lot of Platic Boxes.(new in box) 0-0  
28 Combination Sander. 2,000-3,000  
29 Black Dressing Table. 500-800  
30

A Selection of Rucksacks Empty case and Yoga 
Mat.

0-0  

31
A Tiger Bicycle Couple with Helmet,Groves and 
Lots of accessories.

7,000-8,000  
32 Antique Thai Rice Box. 1,500-2,000  
33

A Brother Electric Sewing Machine with Cottonand 
Accessories.

2,500-3,000  
34 OSUKA- Drill Presses. 800-1,200  
35

A Complete Hydroponic System include Stands 
Pump All Equipment.

2,500-3,000  
36 Table Saw Machine. 2,500-3,000  
37 High Quality Japanese Bicycle as new. 5,500-6,000  
38 A Pair of grey Lamp 500-600  
39 Japanese Quartz / Jewelry 3 Drawer / Key safe (new) 1,500-2,000  
40

Papillon Wooden Box Clock with Drawer (new in 
box).

1,500-2,000  
41 An EDK Science Telescope in Box. 1,000-1,500  
42

A Pair of White Art Deco on Stands(damaged). 
H.35 W.15 Cm.

400-600  

43
Bow Fronted, Egyptian Gods Mantle Piece Clock 
Key Safe Musical ( need new battery)

1,500-2,000  
44 A plaster dog of foe. H,47 cm 500-600  

45
A framed vintage AUSTRALIAN daybill poster 13 
inches x 30 inches for the 1957 film THE BRIDGE 
ON THE RIVER KWAI

2,500-3,000  

46
Old Brass Hindu Buddha Gilded Figure. H.90 Cm. 
Base W.48xD.46 Cm.

38,000-40,000  
47 A Selection of Artificial Plants and Flower. 500-1,000  
48 3x High Vieldcity Speakers wine Cables. 1,200-1,500  
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49 Nano Speaker Set with Remote. 600-800  
50

A framed SEAN CONNERY JAMES BOND 007 
collection

400-600  

51
Antique VIintage Oriental Chenghua Period Blue 
and White. W.46 Cm.

2,500-3,000  

52
Antique Chinese Celadon Charger Round Serving 
Platter Plate Qing Dynasty (Stamped). W. 40 Cm.

2,500-3,000  
53 Cold Mist Sprayer And New Photo Album. 500-700  
54 Hot Plate Electric Cooking (new in box) 500-1,000  
55 SEVERIN Compact Filter Coffee Maker as new. 700-1,000  
56 Aquarium Pump. 400-600  
57 Endura Tool Set. 500-700  
58 BERALA Electric Nail Gun. 500-1,000  
59 Pool Case (Peradon) 400-600  
60 A 7" Angle Grinder. New in Box 3,500-4,000  
61 BBQ Grill(new in box). 400-600  
62 Black Table 75x75 cm with 4 chairs 1,500-2,000  
63 3 BMW (From Showroom) Clocks Working. 800-1,200  
64 A New Laptop Fan. 300-500  
65 A Lovely Casio CTK-495 Keyboard with Adepter. 2,500-3,000  
66 Classic Travel Bag (can be used) 1,200-1,500  
67

2x Desk Clocks Japanese Quartz And Large 
Doremon Clock.

1,200-1,500  

68
A Job lot of Mixed Items( 4x Caps, Watch Boxes, 
Paper Bags)

1,500-2,000  

69
A Large Collection of KFC Figures, Toy Figures 
and Mickey & Minnie Items.

1,500-2,000  
70 2x World Clock and OMEGA Clock 1,000-1,500  
71 A Box Containing Paint Canvas For Artist. 1,000-1,500  
72 Creality 3D Printer. 2,000-3,000  
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73 Porsche Racing and Rolex Wall Clock. 1,200-1,500  
74

Wireless Drill Box with 2 Rechargeable Battery 
(new)

1,500-2,000  
75 Calendar Clock with key safe Box. ( new in. Box) 1,200-1,500  
76

A Selection of doll , Table Lamps, Car Models, 
Bag, Baby Piano.

0-0  
77 Wheelchair with Oxygen bottle 3,000-3,500  
78 A Job lot of Glasses Bottles and t Trays. 0-0  
79 A Job lot of Platic Boxes. 0-0  
80

Giovanni Valentino, Italy Clock Push Up Key box( 
new in box)

1,200-1,500  

81
New Musical / Jewelry Key Safe Clock of The 
World, Working Fine Japanese.

1,500-2,000  
82 Japanese Desk Clock Quartz Organizer.(new in box) 1,200-1,500  
83 1 Rice Cooker and Small Electric Pan. 600-800  
84 MBA wireless microphone system SM-580 2,000-2,500  
85 "A.J " Speaker Model: HS-136 with remote control. 3,000-3,200  
86 A Lovely Pair of Bicycle Lights. 400-600  
87 A collection of Bali and international cookbooks 200-400  
88 A large watch box 400-600  
89 Apple Keyboard. 700-1,000  
90 3x Wall Clocks (working) 0-0  
91 Network NETGEAR. 400-600  
92 Multi Meter New 0-0  
93 A collection of low fat/no fat/diabetic cookbooks 200-400  
94

A Selection of 5 Stainless Steel Stands And Fruits 
Dishes.

500-700  
95 Brand new Cooking Mixer 6.5 L. 2,500-3,000  
96 Adjustable Grinding Wheel on Wooden Frame. 2,000-3,000  

Page: 4 of 17



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 29

27-Jul-2024

97 Job Lot of Mixed Items. 0-0  
98 Adjustable Wood Saw. 2,000-3,000  
99 Portable Oxygen Concentrator. 7,000-8,000  
100 A Bicycle Stand. 800-1,000  
101 An Electric Grill. 500-800  
102 A Le Cuisson Juicer/Blender Machine. 700-900  
103 A Weight Low Belt. 300-500  
104 A box containing 40 music cds 200-400  
105 Electric tall lamp 1,000-1,500  
106 Black dinning Table 75x75 cm with 4 chairs 1,500-1,600  
107 5 Large metal framed mirrors. 100x100 cm 1,500-1,800  
108 8 Side tables with drawers. 1,600-2,000  
109 A Small black desk with draws. 100x48 cm 500-600  
110 Two black desks 800-1,000  
111 4x Metal& Glass Top Outside Tables. 1,800-2,000  
112 3 mixed size a small metal framed mirrors 1,000-1,200  
113

Vintage MCM Glazed Ceramic Horse from Italy 
(Stamped).H.85 L.91 Cm.

8,500-9,000  

114
A Modern 8 Seats Dining Table All Standing on 
Chromiun Base. W. 90 H.76 L.180 Cm.

18,000-20,000  

115
A Vintage Mahogany Wood Tall Table Lamps with 
Dragon Column.(working) H. 212 Cm.

4,000-4,500  
116 A Lovle Hanging Ceiling Lamps. 3,500-4,000  
117 4x Dining Chairs. 1,200-1,500  
118

A Nice Bamboo Dining Table (W.108 L.215 H.75 
Cm. with 8 Upholstered Chairs.

6,000-7,000  

119
4 black low chair s and low coffee table glass 
topped with Cushions. Slide glass corner damaged

2,500-3,000  

120
A Unique French Cupboard Oak with Large Key 
Circa 1860. W.148 D.65 H.164 Cm.

12,000-13,000  

Page: 5 of 17



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 29

27-Jul-2024

121
A Lovely Antique Caving Wood from Northern 
Thailand. L.313 H.96 cm.

15,000-18,000  
122 Nakoto Massage Chair Complete with Stool. 25,000-30,000  
123

Black Large Leather Sofa 5 Seats and 1 Recliner 
Chair.

40,000-50,000  
124 A Lovely Large White Table Lamp. H. 70 Cm. 3,500-4,000  
125

A Nice YAMAHA Electric Guitar with Stand, 
Guitar Bok, Bag and Cables.

5,000-6,000  

126
Retro pretty gilt metal oval mirror with sunflower 
decoration. W.36 L.67 Cm.

800-1,000  

127
4 black low chair s and low coffee table glass 
topped with Cushions. Slide glass corner damaged

3,000-3,500  

128

Mahogany revolving library drum. Center table with 
original leather. Top & original handles with 4 
drawers. Regency style C1900-1920. W.108 H.73 
Cm. - Egency style C,1900-1920

12,500-13,000  

129
A beautiful Tiffany style dragonfly lamp with 
foliage bronzed metal base. H.55 Cm.

12,500-13,000  
130 A Black lounge settee. L, 170CM 2,500-3,000  
131

Bedside Cabinet With Top Marble. W.49 D.38 H.63 
Cm.

3,000-3,500  

132
Black Wooden Bear eating Fish Figure. W.20 L.30 
H.7 Cm.

1,000-1,200  
133 Mirror Ovale . H.163 Cm. 1,500-2,000  
134 Sign oil on canvas flowers picture.H.51 W.41 Cm. 1,800-2,000  
135

A very old large 90cm. hand made hand decorated 
brass plaque. W.90 Cm.

1,400-1,700  

136
A Framed 1950 Rheingold Dry Beer Advertising 
Picture. W.44 H.50 Cm.

700-1,000  

137
A baroque style silvered rectangular beveled edge 
mirror. H.75 W.95 Cm.

2,400-3,000  
138 Signed oil on board flowers picture. H.59 W.28 Cm. 1,500-2,000  

139
A Extra Large Heavy Westminster Chime Brass 
Clock Circa 1890 By Sevills of Liverpool EST 1800 
with key Require Attention. H.23.5 W.19 D.15 Cm.

10,000-12,000  

140
A Royal Doulton Character Jug -TONY WELLER. 
H.13 Cm.

1,500-2,000  

141
5x Custom Jewelry, 2 Small French Boats and 
Souvenir Coins.

1,200-1,500  

142
A French Brass Antique Carriage Clock Showing L' 
Epee Fondee EN 1839 Sainte Lukanne France with 
Key (working order). H.14.5 W.10 D.8 Cm.

12,000-15,000  

143
A Royal Doulton Character Jug- Savy Weller Froy 
Dickens Pickwick Papes. H.14 Cm.

1,500-2,000  

144
A Bisque China old Girl Figure with No.5736. H,14 
Cm.

500-700  
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145 A Lovely Wooden Chef Statue. W. 6 inch H.45 Cm. 1,200-1,500  
146 A Pair of Crystal Wine Glasses. 600-800  
147 Crystal Vase Designed By Butterfly. W.13 H.20 Cm. 1,200-1,500  
148

7x Large Wine Glasses H.14 Cm.and 2x Small 
Wine Glasses H.12 Cm.

1,500-1,700  
149 LUIGI COLANI Vase. H.15 Cm. 1,200-1,500  
150 Glass Beer Pitcher. 500-1,000  
151

A Royal Doulton Character Jug- The GOLFER 
D6623. H.20 Cm.

1,500-2,000  
152 2x Lovely Glass Lamps.H.50 Cm. 3,000-3,500  
153 4x Larger Crystal Sherry Glasses. 1,000-1,500  
154 A Pair of Blue Crystal Wine Glass. H.Cm. 700-1,000  
155 A collection of 27 scent/after shave bottles 1,700-2,000  

156
Germany Victorian style " SCHIERHOLZ and 
SOHN",Rococo style floral Encrusted Potpourri and 
cover a/f. W.13 H.18 Cm.

500-700  

157
Rauenstein 19th Century German porcelain clock 
dresden Meissen style antique German. W.12 
H.14.5 Cm.

1,800-2,000  

158
Very beautiful 19th Century Victorian C,1860 Very 
detail Bronze figurine with number stamp in the 
back.W.25 H.60 Cm.

28,000-30,000  

159
2×Cylinder Edison records in there original boxes. 
There are over120 years old. W.7 H.11.5 Cm.

1,200-1,500  

160
Antique C.1890 German ERNST BOHNE 
SOHNE,BEGGAR woman figurine And a dressden 
porcelain figurine. H.12.5,16.5 Cm.

1,200-1,500  

161
Rare C1910-1935 Commeratie 8 pieces cup and 
saucer set

0-0  

162
3 collectable gramophone Needell tins all 3 contains 
needles

700-900  
163 Mason's Brown velvet pattern jug. W.11 H.13 Cm. 800-1,000  
164 5 Hand made retro glass paper weight 300-500  
165

Victorian marine 3 draw brass and leather telescope 
with sliding eye piece with cover.L.41.5 Cm.

1,800-2,000  

166
Victorian Mintons England food plaster. W.35.5 
L.44 Cm. C 1860

700-1,000  

167
A large Victorian 19th Century jusperware bowl. 
W.23 H.11 Cm.

900-1,000  

168
19th Century C,1860 Majolica toby jug. W.13 H.17 
Cm.

700-1,000  
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169
A pair of 19th Century gilt spelter figurine. H.26,33 
Cm.

0-0  

170
Replica Single action fast draw Army 45 in the 
original box Known as the peacemaker. L.18 Cm.

2,600-3,000  
171 Mason's chamber stick. W.13 Cm. 1,400-1,600  
172

Short Saber sword with engraved decoration and 
lion mask handle. L.39 Cm,

800-1,000  

173
Gerald Coulson "Concorde Taking off".H.74 L.86.5 
Cm. and sign by pilot Brian Trubshaw and sign by 
the artist . In original frame

5,500-6,000  

174
Bohemia Crystal fine cut Bohemia Crystal 
"Wellington" set of 6 wine glasses

1,800-2,000  

175
The English pottery The miners arms pub 
collectable money box. W.16.5 H.8 Cm.

400-600  

176
English Victorian cheese/food cover a/f. W.19 L.26 
Cm.

0-0  

177
Germany antique Schafer -vater style blue 
jusperware clock in working order. W.13.5 H.18 
Cm.

1,500-2,000  

178
English Victorian C,1880 5 ×branch porcelain 
candelabra. H.40Cm.

1,500-2,000  

179
1920s Staffordshire Toby jug holding a beer 
tankard. H.23 W.13 Cm.

600-800  

180
Royal Doulton Toby jug "Robin hood" H.20 W.13 
Cm.

1,400-1,600  

181
Queen Victorian 1837-1897 teapot a/f. W.13 H.16 
Cm.

800-1,000  

182
A Saber sword with pierced brass decorative shaft. 
L.62 Cm

1,500-2,000  

183
Very rare only 200 made in the world die cast 
collector models with certificate

500-700  

184
A large antique Toby jug holding pitcher of ale. 
H.23.5 W.10 Cm.

700-1,000  

185
Royal Doulton figurine tomorrows dreams Crafted 
by Pauline parsons. H.28 Cm

600-800  

186
A rare pair of 19th century C,1840 English diamond 
corlar and beehive push up brass candle sticks 
30cm.high

1,800-2,000  

187
Walker and Hall Sheffield Cuttery set in mahogany 
case with key

4,800-5,000  

188
Queen Ann style walnut hanging wall mirror. 
W.40.5 H.65 Cm.

0-0  

189
Art deco style brass and marble wall light with 
frosted glass shades. W.31 H.50 Cm.

1,200-1,500  

190
A pair of Victorian porcelain blush ivory wine 
ewers. H.34 W.17 Cm.

3,000-4,000  
191 Large blue jusperware bowl. W.20 H.9.5 Cm. 1,700-2,000  
192 6× Spode Italian bowls 1,500-1,700  

Page: 8 of 17



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 29

27-Jul-2024

193
Victorian 1897 Royal Worcesster hand painted 
cabinet plate a/f

400-600  

194
Very rare only 200 made in the world die cast 
collector models with certificate

500-700  
195 7 Comerative collectable cups a/f 0-0  
196 Royal Douton "Drake" Toby Jug. W.12 H.21 Cm. 1,200-0  
197

Mason's Mandalay pattern jug. W.9.5 Cm. H.11.5 
Cm.

800-1,000  

198
A very large pair 35cm. Victorian C,1850 
Staffordshire dogs 1 is a/f

3,800-4,000  
199 Royal Doulton "Athos" toby jug. W.12 H.21 Cm. 1,400-1,600  
200

4×Royal Tudor ware Staffordshire England 
10.5"plates

0-0  
201 A pair of siqned Bavaria Germany cabinet plates 700-1,000  

202
Chestnut roasted/bed pan 19th Century 1860 copper 
and brass with mahogany turn handle. W.32 H.114 
Cm,

800-1,000  

203 4 Decorative pictures. 0-0  
204

A Very Large Wall Hanging Spanish 
LA.CARTUJA DE SEVILLA. W.46 Cm.

3,000-3,500  
205 Spode Italian dinner, tea set, coffee set 40 pieces. 15,000-16,000  
206 3 Matching carrying cases made in UK 0-0  
207

Spode Octagonal piered cabinet plate whit box and 
certificate Limited to 2000 This is no.62. W.23 Cm.

500-700  
208 2×Royal memorabilia hard back collectable book. 300-500  
209

Royal Doulton porcelain country rose doll. H.38 
Cm.

600-800  

210
Vintage retro Texaco petro can with brass screw 
cap. W.31 H.33.5 Cm.

700-1,000  

211
Victorian c,1860 part tea set in trellis pattern with 
factory mask J.B.

0-0  

212
Bohemia Crystal fine cut Bohemia Crystal 
"Wellington" set of 6 wine glasses

1,500-2,000  

213
Very rare first pressing!!! "Elvis Presley " record 
1958

400-600  
214 2×Scott Crystal Germany Cocktail glasses 900-1,000  
215

A very heavy large brass Good luck elephant. W.34 
H.24 Cm.

2,300-2,500  

216
2 Rennie mackintosh style lamp shade And a 
chromb and blue cylinder lamp working

0-0  
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217 Set of 8 persons for punch service Made in Franch 1,200-1,500  
218

3 ×19th Century porcelain items With factory mask 
to base

400-600  

219
19th Century Crown Devon Devon ware stroke-on-
trent×7pieces

0-0  
220 Rare pattern Mason's Penang Ironstone 500-700  
221 A Metal Candle Holder. H.33 Cm. 600-800  
222 Collection of 60 Coins Book. 2,500-3,000  
223 A Metal Lovely family Chickens. 600-800  
224

Cast Iron Japanese Rectangular Plate / Vintage 
Trinket Dish.(Stamped)

500-700  
225 A Small Bronze Sheep. L. 3 inch. H. 2 inch. 1,200-1,500  
226 6x Small Resin of Happy Buddhas. 600-800  
227

A carved hardwood long necked female Deco 
figure, 18 inches high

1,500-2,000  

228
A carved hardwood African head, man smoking 
pipe, 15 inches high

700-1,000  

229
A carved hardwood African head, female, 15 inches 
high

700-1,000  

230
Genuine France Lead Crystal Ice Bucket. W.22 
H.20 Cm.

1,500-2,000  
231 A Heavy Metal Rat on Stand. W.29 H.15 Cm. 1,200-1,500  
232 A Lovely Metal Tiger Statue. H.16 Cm. L.33 Cm. 700-1,000  

233
A vintage plate from the "Gone with the Wind" 
Limited Edition collection issued in 1985 'Bonnie 
and Rhett'

400-500  

234 Bronze Statue of Arhat the Chinese God. H.19 Cm. 1,200-1,500  
235 A Pair of Brass & Bronze Horses. L.24 H.21 Cm. 2,800-3,000  
236

Antique Heavy Bronze Tibetan Horse. H.20 L.24 
Cm.

1,800-2,000  
237 Vintage Bronze Naked Lady Statue. H.61 Cm. 9,000-10,000  
238

Antique Bronze Eagle Catching Fish Sculpture. 
(Signed). H.33 L.35 Cm.

35,000-40,000  

239
A Pair Resin of African Ladies Statues (Some 
Damaged). H.20,33 Cm.

0-0  
240 A Fibre Naked Lady with A Fish. H.37 Cm. 1,500-2,000  
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241
A Lovely Ceramic Vase of Peacocks. W.16 H.20 
Cm.

900-1,200  

242
A vintage MARUHON WARE pottery windmill 
biscuit jar with wicker handle 6.5 inches high

500-700  

243
A vintage plate from the "Gone with the Wind" 
Limited Edition collection issued in 1984 'Mammy 
Lacing Scarlett'

400-500  

244
3 x KLM BOLS DELFT HOUSES: numbers 6, 26 
and 67

1,800-2,000  

245
A vintage Arthur Wood England (1900 -1940), 
large porcelain chamber pot (can be used as planter)

500-700  

246
A small Thai wooden elephant seat, with 5 Chinese 
porcelain figures, 2 gold Chinese figures and a jade 
figurine

1,500-2,000  

247 Stainless Steel Cocktail Shaker 900-1,200  
248 A Collection of Kit Kat items. 1,500-2,000  
249 Blue and White Bowl (Stamped). W.30 Cm. 600-1,000  
250 Chinese Jewelry Box Leather Bound (Red) 1,200-1,500  
251 Large Fruit Bowl. W.31 H.17 Cm. 600-800  
252 6x Lovely Benjarong Cups with Lids with Tray. 2,500-3,000  
253 A Lovely Hand Painted Tea Set Gilded on Tray. 3,000-4,000  

254
World of Pater Rabbit, Tea Set by Frederick 
Warne& Co C2009 for KFC Beatrix Potter (new in 
box)

1,200-1,500  

255 2x Chinese Vases. H.40 Cm. 3,000-3,500  
256 A Selection Of 6 Large Blue and White Plates. 1,500-2,000  
257 A Part Thai Dining Set. 1,500-2,000  
258 Lady Wooden Statue. H.36 Cm. 2,500-3,000  
259 Stone figure on Stand. H.40 Cm. 800-1,000  
260 Chrome Ice Bucket 1,000-1,500  
261

Heavy Cast Iron JRU Japanese Freight Railway 
Workers Union SL Table Clock (new in box)

1,500-2,000  
262 Vintage Desk Clock Organizer Quartz Japanese 1,500-2,000  
263 Eight Scenic Spots in Kanazawa.W.38 H.25 Cm. 3,500-4,000  
264 A Swarovski Bracelet 900-1,200  
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265 18K Green Gold Plated Ring. 600-800  
266 Gold Plated Unisex Bracelet. 700-900  
267 18K Gold Plated Lady Ring. 600-800  
268 Gold Plated Unisex Bracelet. 700-900  
269 Lovely Jade Bracelet. 800-1,000  
270 18K Gold Plated Bracelet and Necklace. 1,200-1,500  
271 18K Red Gold Plated Ring. 600-800  
272 18K Red Gold Plated Ring. 600-800  
273 18K Gold Plated Ring. 600-800  
274 18K Gold Plated Ring. 600-800  
275 18K Violet Gold Plated Ring. 600-800  
276 18K Green Gold Plated Ring. 600-800  
277 QUARTZ Necklace Watch. 700-1,000  
278 18K Red Gold Plated Ring. 600-800  
279 18K Green Gold Plated Ring. 600-800  
280 18K Red Gold Plated Ring. 600-800  
281 18K Gold Plated Lady Ring. 800-1,000  
282 18K Blue Gold Plated Ring. 600-800  
283 18K Red Gold Plated Ring. 600-800  
284 18K Green Gold Plated Ring. 600-800  
285 18K Gold Plated Lady Ring. 600-800  
286 18K Gold Plated Lady Ring. 600-800  
287 Black Edifice Watch. 600-800  
288 Thomas Sabo Gold Watch. 1,200-1,500  
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289 Gold Perry Ellis Watch. 600-800  
290 Black G-Shock Watch 600-800  
291 18K Gold Plated Ring 600-800  
292 18K Gold Plated Ring 600-800  
293 18K Gold Plated Ring 600-800  
294 18K Gold Plated Ring 600-800  
295 18K Gold Plated Ring 600-800  
296 18K Gold Plated Ring 600-800  
297 18K Gold Plated Ring 600-800  
298 18K Gold Plated Ring 600-800  
299 18K Gold Plated Ring 600-800  
300 18K Gold Plated Ring 600-800  
301 18K Gold Plated Ring 600-800  
302 18K Gold Plated Ring 600-800  
303 18K Gold Plated Ring 600-800  
304 18K Gold Plated Ring 600-800  
305 18K Gold Plated Ring 600-800  
306 18K Gold Plated Ring 600-800  
307 18K Gold Plated Ring 600-800  
308 18K Gold Plated Ring 600-800  
309 18K Gold Plated Ring 600-800  
310 18K Gold Plated Ring 600-800  
311 18K Gold Plated Ring 600-800  
312 18K Large Red Gold Plated Ring. 600-800  
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313 Ruby Ring with diamonds. 600-800  
314 Large Ruby Ring. 600-800  
315 18K Gold Plated Ring 600-800  
316 18K Gold Plated Ring 600-800  
317

A Lovely Carved Wooden Wall Plaque Depicting 
Buddha With Gold Leaf Top. W.55 H.165 Cm.

3,000-3,500  

318
An Afghan Hand Knotted Carpet Recently 
Cleaning. W.300 L.400 Cm.

4,000-50,000  

319
A Large Brown Shag Pile Carpet"KASSA"size 
150x240 Cm.

1,000-1,500  

320
A Large Brown Shag Pile Carpet"KASSA"size 
150x240 Cm.

1,000-1,500  

321
An Afghan Hand Knotted Carpet Recently 
Cleaning. W.170 L.337 Cm.

30,000-40,000  

322
A Khmer Large Wooden Buddha Standing. W.46 
H.186 Cm.

35,000-40,000  
323 Afghanistan Persian Carpet. W.198 L.284 Cm. 12,000-15,000  
324 Afghanistan Persian Carpet. W.163 L.256 Cm. 10,000-12,000  
325 Wooden carved Bird On Stand 1,000-1,500  
326 A Wooden Welcome Lady. H.76 Cm. 800-1,000  
327 2x Silver Plated Photo Frame. W.18 H.23 Cm. 1,000-1,500  
328

Aspinal of London Card Holder Crocodile Leather 
(new)

800-1,000  

329
A Gilt Thai Buddha in a White Frame on A Stand. 
H.46 Base 20x10 Cm.

1,000-1,200  
330 A Lovely Buddha Bust on Wooden Stand. H.43 Cm. 1,500-2,000  
331 Cross Pen with 14 Karat Gold. 800-1,000  
332 Chinese Bracelet Obsidian. 600-800  
333 18K Gold Plated Bracelet. 800-1,000  
334 Micky Mouse / Hello Kitty Wall Clocks. 1,200-1,500  
335

A Nice Teak Wood Buddha Head on Stand. H.53 
Cm. Base W.25 D.13 Cm.

1,500-2,000  
336 Door stop wooden sleeping Baby. W.40 H.8 Cm. 500-800  
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337 3x Chinese Ceramic Figuers. H.32 Cm. 1,000-1,500  
338 A Selection of 6 Ceramic Figuers. 1,200-1,500  
339 Wooden Chinese lady carved 500-700  
340 5x Large Bottles. 300-500  
341 2x Doco Vases and 2x Candle Vases. 1,000-1,200  
342 12 New Padlocks 400-600  
343 Old US Bayonet. L.53 Cm. 1,700-2,000  
344 Special Made Golden Design Samurai. L.85 Cm. 2,500-3,000  
345 Samurai Sword in Black Handle. L.95 Cm. 2,500-3,000  
346 Samurai Sword in Golden Handle. L.95 Cm. 2,500-3,000  
347 Vintage Samurai Sword in Leather Case. L.100 Cm. 2,500-3,000  
348 Ninja Sword on Stand. L.64 Cm. 1,500-2,000  
349

A Lovely Chinese Steel Sword on Wooden Stand. 
L.94 Cm.

3,000-4,000  

350
A 1973 vintage Belgian poster 14 inches x 21 
inches Hunchback of the Morgue

500-800  

351
A re-released Belgian poster 21.5 inches x 14 inches 
for the 1960 western film THE MAGNIFICENT 
SEVEN.

500-800  

352
A 1973 vintage AUSTRALIAN hand litho daybill 
poster 13 inches x 30 inches PENNY GOLD

500-800  

353
A 1958 vintage US half sheet poster 28 inches x 22 
inches for the Ernest Hemingway film THE GUN 
RUNNERS

800-1,000  

354
A Heavey Zenith Pilot S.A.H. of Bangkok Glass 
Plate Table Clock.

1,000-1,500  
355 A Fibre Lovelg Family Wolf Statue. H.8 inch. 1,000-1,200  
356 Nikon Speedlight SB-900 1,500-2,000  
357

Clock /Tissue ?Box, Owner in Forest (Rare) 
Working Fine.

800-1,200  

358
A collection of Indonesian and spicy food 
cookbooks

200-400  
359 Box of 10 New Watches. 2,500-3,000  
360

Black Wooden Bear eating Fish Figure. L.25 H.13 
Cm.

600-800  
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361 Set of drill bits 1,300-1,500  
362 2x Large Buddha Heads H.50 Cm. 1,500-2,000  
363 2 Blue and White Aue Deuf Disher. 1,000-1,500  
364 2 Japanese Chopping / Slicing Knife (new in box) 800-1,000  
365

2x Black Wooden Bear eating Fish Figure. H.15 
H.16 Cm.

1,500-2,000  

366
19x Lovely Watches.(14x Men Watches And 5x 
Women Watches)

3,000-3,500  

367
Esso Wooden Wall Clock 14th Mod Safety Award 
18th May 1991 Presentation (working)

1,500-2,000  
368 Japanese Brown iron " Oil Burner" W.25 Cm. 550-600  
369 3x Silver Plates and 1 Paper Fish Plate. 500-700  
370 A Bonsai Plant in Pot. H.33 Cm 300-500  
371 A Pair of Stone Buddha Heads. H.43 Cm. 1,000-1,500  
372 6 Brand new G/shock baseball Caps. 900-1,200  

373
Container No. 2 High Quality big Speaker / Two 
rolls of special Bonsai Wire / Boxed shoe cleaning 
Set / Crash Helmet.

1,100-1,200  

374
4 Heavy Wall Hangers With Mother of Pearl Inlay. 
W.160 H.80 Cm,

3,000-4,000  

375
A Buddha Mask on Framed Black Backgrund with 
Candle Holders. Size 50x50 Cm.

2,000-3,000  

376
Wood carved Buddha face wall plaque. H97cm 
W.77 cm

2,500-3,000  

377
A Nice Hand Carved Elephant Head Wall Hanger. 
W.30 H.30 Cm.

1,000-1,200  
378 Small Vacuum. 300-500  
379

Victorian Sideboard Cabinet with 2 Keys. W.123 
D.33 H.223 Cm.

10,000-12,000  

380
A Lovely Walnut Veneered Period Cocktall Cabinet 
with Key. W.92 D.50 H.155 Cm.

12,000-15,000  

381
Mirror? Back Sideboard and 3 Cupboard . W.158 
D.52 H.214 Cm.

20,000-25,000  
382 A Lovely Display Cabinet. W.102 D.49 H.217 Cm. 10,000-12,000  
383 A Lovely Display Cabinet. W.102 D.49 H.217 Cm. 10,000-12,000  
384

A Lovely Display Cabinet with key. W.80 D.50 
H.190 Cm.

10,000-15,000  
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385
A Lovely Chinese Cabinet.(Good Condition) D.55 
W.106 H.185 Cm.

15,000-20,000  

386
Antique Dining Table with Thick Glass Top W.90 
L.150 H.80 Cm. with 6 Antique Chairs.

30,000-40,000  

387
Walnut Veneer Dining? Table? ( W.90 L.236 H.76 
Cm.) With 8 Chairs and 1 leave.

16,000-17,000  

388
Wooden step chest of drawers, step cabinet. W.155 
cm. H. 160 cm Depth 60 cm

8,000-9,000  
389 White? Side Board. W.175 D.56. H.89 Cm. 5,000-6,000  
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